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PROCES VERBAL 

încheiat în urma şedinţei extraordinare, 

a Consiliului Local Municipal Târgoviște 

din data de 30.04.2026 

    

 Această şedinţă ordinară a Consiliului Local Municipal Târgovişte a fost convocată 

de Primarul Municipiului Târgovişte, dl. jr. Daniel-Cristian Stan, prin Dispoziţia nr. 

743 din 24 aprilie 2026. 

  La începutul ședinței extraordinare s-a făcut prezența nominală a consilierilor 

locali, constatându-se că sunt prezenţi 19 consilieri locali din totalul de 21 de 

consilieri locali în funcție, Bozieru Cosmin-Petruț, Gheorghe Ana-Maria, Petrescu 

Radu-Iustin și Mareș Silvia participând la lucrările ședinței prin intermediul 

mijoacelor electronice - aplicația WhatsApp, absent fiind Tică Dan Alexandru. 

   Dl. jr. Chiru-Cătălin Cristea, Secretarul General al Municipiului Târgovişte, 

declară: Se constată că sunt îndeplinite condițiile de cvorum pentru ca ședința să fie 

statutară conform legii, drept care ședinţa este legal constituită şi îşi poate desfăşura 

lucrările în conformitate cu prevederile Codului Administrativ adoptat prin OUG nr. 

57/2019.  

    Ședinţa de astăzi este condusă de dl. Constantin Cozma, ales președinte pentru 

ședințele consiliului local din luna aprilie 2026.  

 Se propune suplimentarea ordinii de zi cu următoarele puncte:  

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea regulamentului de organizare şi funcţionare 

al Centrului de zi pentru persoane adulte cu dizabilități din cadrul Direcţiei de 

Asistenţă Socială 

5. Proiect de hotărâre privind constatarea încetării de drept a mandatului de consilier 

municipal al domnului Calomfirescu Marius 

    Se propune ca punctul 5 să devină punctul 1 al ordinii de zi. Se supune la vot 

ordinea de zi cu suplimentările amintite și propunerea de modificare. Se aprobă cu 19 

voturi „pentru”. 

    Se supune la vot procesul verbal al ședinței ordinare a consiliului local din data de 

23.04.2026. Se aprobă cu 19 voturi ”pentru”.  

 Se trece la ordinea de zi. 

1. Proiect de hotărâre privind constatarea încetării de drept a mandatului de consilier 

municipal al domnului Calomfirescu Marius 

    Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații 

suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă 

cu 19 voturi „pentru”, proiectul devenind H.C.L nr. 145. 
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 În urma constatării încetării de drept a mandatului de consilier municipal al 

domnului Calomfirescu Marius cvorumul este de constituit din 20 de consilieri 

locali. 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului general de venituri și cheltuieli al 

Municipiului Târgoviște pentru anul 2026 și a estimărilor pentru anii 2027-2029 

 Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații 

suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă 

cu 18 voturi „pentru” și o abținere – Munteanu Alexandru, proiectul devenind 

H.C.L nr. 149.   

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de utilizare a platformelor 

pentru transportul persoanelor cu dizabilități, care deservesc pasarela pietonală  

situată pe strada Calea București din Municipiul Târgoviște 

 Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații 

suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă 

cu 19 voturi „pentru”, proiectul devenind H.C.L nr. 147.   

4. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Regulamentului de circulație 

a autovehiculelor sau ansamblurilor de vehicule care depășesc masa totală maximă 

autorizată mai mare de 3,5 tone în Municipiul Târgoviște 

 Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații 

suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă 

cu 19 voturi „pentru”, proiectul devenind H.C.L nr. 150.  

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea regulamentului de organizare şi funcţionare 

al Centrului de zi pentru persoane adulte cu dizabilități din cadrul Direcţiei de 

Asistenţă Socială 

 Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații 

suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă 

cu 19 voturi „pentru”, proiectul devenind H.C.L nr. 148.  

  Cu acestea, ședința se declară închisă. 

 

        PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,                           SECRETARUL GENERAL                 

                                                                             AL MUNICIPIULUI TÂRGOVIȘTE,                      

          jurnalist Constantin Cozma                               jr. Chiru-Cătălin Cristea 

          

 

                         

 

                                                                       Întocmit, 

                                                                        cons. Mariana-Luminița Ungureanu 


